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moc żarówki
bulb power
Wattleistung der Glühbirne
puissance de l'ampoule
potencia de la bombilla
potência da lâmpada
potenza della lampadina
puterea becului

0,06W x 20 = 1,2W 4.5V 300MA 1.35W

stopień ochrony obudowy 
ingress protection rating
Schutzart der Fassung 
indice de protection du boîtier 
nivel de protección de la cubierta 
grau de proteção do invólucro 
grado di protezione dell'involucro 
gradul de protecție a carcasei 

IP20

WYŁĄCZNIE DO UŻYTKU W POMIESZCZENIACH 
INDOOR USE ONLY 
NUR FÜR DEN GEBRAUCH IN INNENRÄUMEN 
UNIQUEMENT POUR UNE UTILISATION EN INTÉRIEUR 
SÓLO PARA USO EN INTERIORES 
APENAS PARA UTILIZAÇÃO EM INTERIORES 
ESCLUSIVAMENTE PER USO INTERNO 
NUMAI PENTRU UTILIZARE ÎN INTERIOR 

DE Entsorgen Sie das verbrauchte Produkt nicht mit dem Hausmüll! Das Produkt enthält elektrische und 
elektronische Bauteile, die eine Gefahr für die Umwelt und die Gesundheit darstellen können. Bringen Sie alle 
Produktkomponenten und Batterien zum entsprechendem Sammelpunkt. Schließen Sie kein verpacktes Gerät 
an die Stromversorgung. Vergewissern Sie sich, dass in allen Fassungen Glühbirnen (Dioden) vorhanden sind. 
Prüfen Sie, ob die Dioden nicht beschädigt sind. Die Girlande soll nicht elektrisch mit anderen Lichtgirlanden 
verbunden werden. Die Lichtquelle dieser Leuchte ist nicht austauschbar; wenn die Lichtquelle verschlissen ist, 
muss die gesamte Leuchte ersetzt werden. Für Kinder unzugänglich aufbewahren. Schützen Sie das Produkt 
vor Feuchtigkeit. Das Produkt enthält keine Batterien. Nehmen Sie die Batterien heraus, wenn das Gerät nicht 
benutzt wird. FR Ne jetez pas le produit usagé avec les déchets ménagers ! Le produit contient des composants 
électriques et électroniques pouvant être dangereux pour l'environnement et la santé. Tous les éléments du 
produit et les piles doivent être déposés dans un point de collecte approprié. Ne branchez pas l'alimentation 
électrique d'un produit qui se trouve dans son emballage. Assurez-vous que toutes les douilles contiennent des 
ampoules (LED). Vérifiez si les LED ne sont pas endommagées. Ne reliez pas électriquement les guirlandes à 
d'autres guirlandes lumineuses. Les sources lumineuses de cet éclairage ne sont pas remplaçables ; lorsque la 
source lumineuse est épuisée, remplacez tout l'éclairage. Conservez hors de portée des enfants. Protégez le 
produit de l'humidité. Le produit ne contient pas de piles. Ret

PL Nie wyrzucaj zużytego produktu wraz z odpadami komunalnymi! Produkt zawiera elektryczne 
i elektroniczne komponenty mogące być zagrożeniem dla środowiska i dla zdrowia. Wszystkie elementy 
produktu i baterie należy oddać do odpowiedniego punktu składowania. Nie podłączaj do zasilania produktu, 
który znajduje się w opakowaniu. Należy upewnić się, że we wszystkich oprawkach są żarówki (diody). 
Sprawdź, czy diody nie są uszkodzone. Girlandy nie łączyć elektrycznie z innymi girlandami świetlnymi. 
Źródła światła tej oprawy oświetleniowej nie są wymienialne; w momencie zużycia źródła światła należy 
wymienić cała oprawę oświetleniową. Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. Chroń produkt 
przed wilgocią. 
EN This product must not be discarded with household waste! Product contains electrical or electronic 
components which might be a threat to the environment and health. All product components with batteries 
should be disposed of designated disposal point. Do not connect the product to the mains power supply while 

 the product is still in the box. Make sure all the bulbs are in the sockets. Check that no light sources are 
damaged. Do not connect with other light strings. The light source of this luminaire is not replaceable; when 
the light source reaches its end the whole luminaire shall be replaced. Keep away from children. Protect from 
moisture. irez les piles lorsque le produit n'est pas utilisé.

ES No desechar el producto usado con residuos municipales! El producto contiene componentes eléctricos y 
electrónicos que pueden ser peligrosos para el medio ambiente y la salud. Todos los componentes del 
producto y las baterías deben entregarse en un lugar de almacenamiento adecuado. No conecte a la fuente 
de alimentación un producto que siga estando en el paquete. Asegúrese de que hay bombillas (diodos) en 
todos los casquillos. Compruebe que los diodos no estén dañados. Las guirnaldas no deben conectarse con 
otras guirnaldas luminosas . La fuente luminosa de esta luminaria no es sustituible; cuando la fuente luminosa 
se desgaste, deberá sustituirse toda la luminaria. Mantener fuera del alcance de los niños. Proteja el producto 
de la humedad. El producto no incluye pilas. Cuando el producto no esté en uso, retire las pilas. PT PT Não 
jogar o produto usado no lixo doméstico! O produto contém componentes elétricos e eletrónicos que podem 
ser perigosos para o ambiente e para a saúde. Todas as peças do produto e as baterias devem ser entregues 
num ponto de recolha adequado. Não ligar o produto à fonte de alimentação enquanto estiver embalado. 
Certifique-se de que todas as luminárias contenham lâmpadas (díodos). Verificar se os díodos não estão 
danificados. Não conectar as guirlandas eletricamente a outras guirlandas luminosas. A fonte de luz dessa 
luminária não é substituível; quando a fonte de luz se desgastar, toda a luminária deve ser substituída. Manter 
afastado das crianças. Proteger o produto da humidade. O produto não contém pilhas. Retirar as pilhas 
quando o produto não estiver em uso.

IT Non smaltire il prodotto esaurito con i rifiuti domestici! Il prodotto contiene componenti elettrici ed elettronici 
che possono costituire un pericolo per l'ambiente e la salute. Riportare tutti i componenti del prodotto e le 
batterie in un luogo di smaltimento opportuno. Non collegare all'alimentazione il prodotto che si trova nella 
sua confezione. Verificare la presenza di lampadine (diodi) in tutti gli apparecchi. Verificare che i diodi non 
siano danneggiati. La ghirlanda non va collegata elettricamente ad altre ghirlande luminose. Le sorgenti 
luminose di questo apparecchio di illuminazione non sono sostituibili; quando la sorgente luminosa si 
esaurisce, è necessario sostituire l'intero apparecchio. Conservare fuori dalla portata dei bambini. Proteggere 
il prodotto dall'umidità.  Il prodotto non include le batterie. Rimuovere le batterie quando il prodotto non 
è in uso. RO Nu aruncați produsul uzat la gunoiul menajer! Produsul conține componente electrice și 
electronice care pot reprezenta un pericol pentru mediu și pentru sănătate. Predați toate componentele 
produsului și bateriile la punctul de depozitare adecvat. Nu conectați la sursa de alimentare  produsul care se 
află în ambalaj. Asigurați-vă că există becuri (diode) în toate duliile. Verificați dacă diodele nu sunt deteriorate. 
Ghirlanda nu o conectați electric cu alte ghirlande luminoase. Sursa de lumină a acestui corp de iluminat nu 
poate fi înlocuită; atunci când sursa de lumină se uzează, întregul corp de iluminat trebuie înlocuit. Nu lăsați 
la îndemâna copiilor. Protejați produsul de umiditate. Produsul nu conține baterii. Scoateți bateriile din produs 
atunci când nu îl utilizați.
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napięcie/moc transformatora
transformer Watt/Volt
Spannung/Leistung des Transformators 

tension/puissance du transformateur
tensión/potencia del transformador
tensão/potência do transformador
tensione/potenza del trasformatore
tensiunea/puterea transformatorului


